

Esta informação encontra-se publicada no sítio da Anacom na Internet em:

<http://www.anacom.pt/content.jsp?contentId=416968>

---

## Errata

- No quadro 8.6, onde se lê - " \*Valores apresentam correcções face à edição anterior, resultantes da actualização da informação de alguns prestadores Values are corrected comparing to the previous Statistic Yearbook" - deve ler-se - " \*Valores apresentam correcções face à edição anterior, resultantes da actualização da informação de alguns prestadores Some values of the former version have been corrected following some provider's updated values".